


System řízení skupiny Vetropack	vetropack 	
ETICKÝ KODEX	VGT-0101-01-WIS-055-CZ	1/4
	2022-10-01/REJ/TRS/kk	Verze 05

Vetropack je švýcarský rodinný podnik, který od roku svého založení dbá na integritu, spolehlivost a transparentnost. Vetropack se zavázal zajistit odpovědnost, bezpečnost, vedoucí postavení v oblasti kvality a předvídání změn; jeho cílem je vytvářet důvěru a jistotu a uplatňovat odpovědnost vůči životnímu prostředí. Etický kodex Vetropacku je založen na těchto hodnotách.

Etický kodex se vztahuje na všechny společnosti Vetropacku a jejich ředitele, vedoucí zaměstnance a zaměstnance. Třetí osoby nemohou z tohoto Etického kodexu odvozovat žádná práva.

A. Integrita, vytváření důvěry a jistoty

Naše jednání se vyznačuje poctivostí a spolehlivostí. Principem našich vztahů je důvěra.

1. Respektujeme všechny platné zákony a předpisy. (Politika firemní etiky)

Společnosti Vetropack a jejich zaměstnanci jsou povinni respektovat a dodržovat všechny platné zákony a předpisy.

2. Vážíme si svých zaměstnanců. (Personální politika, Politika řízení)

Lidská práva

Uvědomujeme si svou odpovědnost vyplývající ze Všeobecné deklarace lidských práv a základních úmluv Mezinárodní organizace práce.

Žádná diskriminace ani obtěžování

Společnosti Vetropack a jejich zaměstnanci se zavazují hodnotit, přijímat a povyšovat zaměstnance výhradně na základě jejich kvalifikace a schopností potřebných pro danou pozici. Vetropack vítá rozmanitost, a proto se nehledí na rasu, pohlaví, věk ani náboženství. Vetropack se dále zavazuje vytvářet pracovní prostředí, ve kterém nedochází k obtěžování, ať už verbálnímu či neverbálnímu.

Bezpečné pracovní podmínky

Bezpečnost je pro společnosti Vetropack a jejich zaměstnance zásadní.

Žádné nucené práce

Společnosti Vetropack a jejich zaměstnanci jsou proti využívání nucené práce.

Žádná dětská práce

Společnosti Vetropack a jejich zaměstnanci jsou proti využívání dětské práce.


Svoboda sdružování a kolektivní vyjednávání

Společnosti Vetropack respektují právo svých zaměstnanců na svobodu sdružování a kolektivní vyjednávání.

Pracovní doba a odměňování

Společnosti Vetropack jedná se svými zaměstnanci spravedlivě v souladu se všemi platnými zákony a závaznými odvětvovými normami, pokud jde o přiměřenou pracovní dobu, pravidelnou dovolenou a odměňování.

3. Respektujeme naše obchodní partnery. (Politika firemní etiky; Antimonopolní pravidla, Skupinová pravidla pro dary, pohoštění a zábavu)

System řízení skupiny Vetropack	vetropack 	
ETICKÝ KODEX	VGT-0101-01-WIS-055-CZ	2/4
	2022-10-01/REJ/TRS/kk	Verze 05

Spravedlivá soutěž

Společnosti Vetropack a jejich zaměstnanci jsou povinni respektovat a dodržovat všechny platné zákony o hospodářské soutěži a antimonopolní zákony.

Žádné nepatřičné výhody

Je nepřipustné, aby společnosti Vetropack a jejich zaměstnanci nabízeli nebo přijímali jakékoliv nepatřičné výhody (tj. opulentní obchodní dary, neskromné pohoštění nebo pozvání atd.).

Žádné úplatky / korupce

Společnosti Vetropack a jejich zaměstnanci jsou povinni předcházet všem případům úplatkářství/korupce a oznamovat je.

4. Chráníme **majetek** společností Vetropack. (**Vnitřní kontrolní systém společnosti Vetropack**)

Prevence podvodů

Všechny společnosti Vetropack a jejich zaměstnanci jsou povinni chránit majetek Vetropacku, zejména před podvody, a zajistit, aby byl tento majetek využíván efektivně. Majetek Vetropacku by měl být používán pouze k podnikání Vetropacku.

B. Spolehlivost a kvalita

5. Jsme spolehliví vůči **spotřebitelům (Politika kvality) a odpovědní vůči životnímu prostředí** (viz bod E. 11. níže).
6. **Poskytujeme** spolehlivé informace o **naší činnosti, finanční situaci a výkonnosti**. (Finanční politika)
Společnosti Vetropack a jejich zaměstnanci se zavazují poskytovat přesné a včasné informace o své činnosti, finanční situaci a výkonnosti.

C. Transparentnost

7. **Vyhýbání se střetu zájmů (Politika firemní etiky)**


Všechny společnosti a zaměstnanci společnosti Vetropack jsou povinni vyhýbat se střetu zájmů nebo potenciálnímu střetu zájmů a informovat o něm.

8. **Dodržování předpisů a podávání zpráv**

Nedodržení tohoto Etického kodexu bude mít za následek přijetí opatření ze strany vedení, včetně disciplinárních opatření.

Zaměstnanci Vetropacku jsou povinni poradit se s lokálním vedením v případech, kdy si nejsou jisti, zda je jejich jednání v souladu s ustanoveními tohoto Etického kodexu.

V souladu se zásadami proporcionality jsou každá společnost Vetropacku a její zaměstnanci povinni **neprodleně hlásit** veškerá známá nebo podezíraná porušení zákonů, předpisů i těchto pravidel příslušnému **generálnímu řediteli, HR oddělení, oddělení pro právní záležitosti a dodržování předpisů (Compliance and Legal Department) VPH** nebo **generálnímu řediteli (CEO) VPH**. Pro zaměstnance nebude mít negativní důsledky, pokud v dobré víře upozorní vyšší management na

System řízení skupiny Vetropack	vetropack 	
ETICKÝ KODEX	VGT-0101-01-WIS-055-CZ	3/4
	2022-10-01/REJ/TRS/kk	Verze 05

porušení nebo na podezření na porušení těchto pravidel. Takové informace budou důvěrně prošetřeny, aby byla chráněna osobnostní práva zaměstnance a aby se zabránilo jakékoli diskriminaci. Vetropack rovněž nabízí možnost nahlásit pozorované závažné pochybení prostřednictvím následujících kontaktů **SpeakUp** fungujících nepřetržitě (24 hodin denně/7 dnů v týdnu):

Země	Telefon	Adresa URL webové služby (obecná adresa URL: www.speakupfeedback.eu/web/vetropack)	Přístupový kód	Možnost jazyka 1	Možnost jazyky 2	Možnost jazyka 3	Možnost jazyka 4
Rakousko	0800-295175	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/at	39203	Německý	Anglický		
Chorvatsko	0800-223069	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/hr	39203	Chorvatský	Anglický		
Česká republika	0800-900 538	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/cz	39203	Český	Anglický		
Itálie	0800-787639	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/it	39203	Italský	Anglický		
Moldávie	0800-61433	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/md	39203	Rumunský	Ruský	Anglický	
Rumunsko	0800-894540	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ro	39203	Rumunský	Ruský	Anglický	
Slovensko	0800-004529	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/sk	39203	Slovenský	Anglický		
Švýcarsko	0800-561422	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ch	39203	Švýcarská němčina	Francouzský	Italský	Anglický
Ukrajina	0800-502 206	www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ua	39203	Ukrajinský	Ruský	Anglický	


Pokud oznamující zaměstnanec nezanechá kontaktní údaje, je hovor nebo zpráva anonymní. Hlasové zprávy budou automaticky přepsány.

Při zanechání zprávy prostřednictvím telefonu musí ohlašující zaměstnanec zadat přístupový kód podle výše uvedené tabulky a zanechat zprávu. Po uplynutí jednoho týdne může ohlašující zaměstnanec zavolat znovu, aby si poslechl odpověď společnosti Vetropack a případně zanechal nový vzkaz.

Nahlašující zaměstnanec může zanechat zprávu také prostřednictvím stránky webové služby SpeakUp prostřednictvím hypertextového odkazu nebo zadáním adresy URL (obojí podle výše uvedené tabulky), výběrem země a zadáním přístupového kódu podle výše uvedené tabulky pro zanechání zprávy. Ke zprávě je možné připojit elektronické dokumenty (například soubory word nebo pdf). Odpovědi lze také zobrazit a odpovědět na ně po uplynutí jednoho týdne.

Zde popsané konverzační cykly lze opakovat. Hovoru nebo zprávě bude přiděleno číslo případu. Dbejte na to, abyste si toto číslo případu uchovali. Pokud se ztratí, bude třeba zanechat novou zprávu pod novým číslem případu, budete muset odkázat na obsah původní zprávy, aby ji bylo možné spojit s novou zprávou.

Případy bude řešit Vetropack Compliance. První zprávy týkající se všech zemí bude přijímat zaměstnanec pro dodržování předpisů skupiny (Group Compliance Officer) nebo jeho zástupce, kromě České republiky, Chorvatska a Itálie, kde bude vzhledem k požadavkům lokálních právních předpisů prvním kontaktním místem místní pracovník pro dodržování předpisů (Local Compliance Officer) nebo jeho zástupce, v případě Itálie orgán dohledu a kontroly (Supervisory and Control Body). Vetropack Compliance a jeho zástupci ve všech zemích zaručují naprostou důvěrnost.

System řízení skupiny Vetropack	vetropack 	
ETICKÝ KODEX	VGT-0101-01-WIS-055-CZ	4/4
	2022-10-01/REJ/TRS/kk	Verze 05

D. Bezpečnost (Politika bezpečnosti a ochrany životního prostředí)

9. Bezpečnost každého je naším hlavním zájmem, a proto zajišťujeme **bezpečné pracovní podmínky**, jak je uvedeno v bodě A. 2. výše.
10. Zavazujeme se vyrábět **výrobky a služby, které jsou bezpečné pro zamýšlené použití (Politika kvality)**.

Na bezpečnost pohlížíme z komplexního hlediska a podporujeme naše zákazníky v optimalizaci jejich hodnotového řetězce, a tím i v zajištění bezpečnosti koncových spotřebitelů.

E. Uplatňování odpovědnosti za životní prostředí

11. Jsme zodpovědní k životnímu prostředí. **(Politika bezpečnosti a ochrany životního prostředí)**

Péče o životní prostředí je pro Vetropack klíčová. Neustále se snažíme minimalizovat naši ekologickou stopu.

F. Předvídání změn

12. Jsme zvědaví a otevření novým věcem a neustále podporujeme nová řešení. V této souvislosti také sledujeme všechny nejnovější právní a regulační změny.

Proto bude tento Etický kodex pravidelně revidován jako součást úsilí společnosti o dosažení dokonalosti v oblasti dodržování zásad a hodnot v nich uvedených.

Potvrzení

Tento Etický kodex jsem si pečlivě přečetl(a).
Rozumím jeho cílům a ustanovením a zavazuji se je dodržovat.

Jméno

Podpis zaměstnance

Datum